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                                                  ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET 

                                               Na Sljeme do Risove jazbine 

                                                    Subota, 15. 03. 2025. 

 

PROGRAM IZLETA 

09:00  Sastanak ispred donje stanice sljemenske žičare. 

Hodanje započinjemo stazom br. 17 Dolje-Rebar sa križanja ulice Gračansko dolje i Nad tunelom do 
staze br 14 Gračani – Sljemenska kapelica (Leustekov put).  Stazom broj 14   hodamo do odvojka 
staze broj 15 Adolfovac-Činovničko sedlo, i po stazi br.15 nastavljamo  do kraja staze. Nakon krače 
pauze nastavljamo stazom br.21 Danjka-Činovničko sedlo i hodamo do Risove jazbine. 

Osim pauze na činovničkom sedlu po potrebi na putu napraviti ćemo poneku pauzu. Pauze i vrijeme 
hodanja bit će prilika za međusobno upoznavanje i druženje. Hodanjem po stazi br.15 upoznati će te 
put koji održava HPD Vihor. 

U planinarskoj kući  Risova jazbina dočekat će nas naš voditelj planinarske škole i stariji Vihoraši  koji 
će nam ponuditi čaj i možda još nešto ?     Koliko dugo će potrajati odmor i druženje u planinarskoj  
kući ovisi o našem dogovoru. 

 

Povratak 

  Krećemo stazom br. 107 Pl. dom Puntijarka-Sljeme i nakon kraćeg dijela puta skrećemo na stazu   
br.19   Bliznec-Puntijarka  do Njivica. Dalje od Njivica hodamo stazom br. 18 Dolje-spojni put-Hunjka 
(Bikčevićeva) koja nas vodi na početnu točku, donju stanicu Sljemenske žičare. 

Ovaj izlet je organiziran za planinarsku školu HPD Vihora, ali dobro su  došli i svi ostali iz grupe mladih 
Vihoraša. 

 

Organizacija i vodstvo: Slavko Korman 095/8802232, Neven Andrijašević, Ivica Mesić. 

 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje 
na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u 
skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i 
programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti 
pojedinih sudionika izleta. 

 

 

Prikaz kružne ture na karti  



 

 

 



 


